Compléte le tableau de nhombres jusqu’a 100 :

Voici les tarifs de trois attractions différentes :
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Calcule :

2+2=|a4 f+f=_|1
3+3=|6 8+8=_|16

4+4= 8 9+9=_1
E+5=1 10+10=| *°

ENFANT || ADULTE
La grande | | |
roue 7T € ‘
Montagnes ‘ 5 €
Russes
Carrousel ‘ s e
Réponds aux questions :
Combien vais-je payer pour 1 enfant a la grande roue ?........ 6 euros
Combien vais-je payer pour 1 adulte aux montagnes russes 7 5 euros
Combien vais-je payer pour 2 adultes au carrousel ?..
.3euras...+..3euros......=........6.UIQS......e
Combien vais-je payer pour 2 enfants et 1 adulte au
carrousel P.36Ur0s . +.36Ur0s... .+ ......... 2.8Uros....=...8 €UIos......... e

Continue le dallage comme le modele
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SCORE :
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